
Hotel Tre Canne 4* (4*)

Opis smeštaja

Hotel Aparthotel Tre Canne 4*
Prvi susret sa hotelom Tre Canne 4*, kao simbolom moderne arhitekture ostavlja poseban
utisak na posmatrača. Jedinstven i luksuzan apartmanski kompleks koji čine tri staklene kule,
ne ostavlja nikog ravnodušnim. Modro plavo staklo i belina kamena koja dominira hotelom se u
potpunosti stapaju sa mediteranskim ambijentom, peščanom plažom i plavetnilom mora.
Rasprostranjen je više od 37.000 m2 površine sa 252 savremeno opremljenih apartmana,
uključujući i luksuzne penthouse apartmane na poslednjem spratu Sky View kule. Nalazi se u
srcu Budve na samo nekoliko desetina metara od peščane plaže.

 

Hotel Tre Canne 4* nudi superioran nivo udobnosti. Gosti mogu uživati i relaksirati se u Sky
view wellness & spa centru koji nudi brojne tretmane ili plivajući u bazenu uz pogled na
Budvanski zaliv. Potom mogu provesti ugodno veče u a la carte restoranu Hedone, uz vrhunska
vina i brojna jela domaće i internacionalne kuhinje. Za potrebe organizovanja konferencija,
seminara ili poslovnih sastanaka, na raspolaganju je savremeno opremljena kongresna sala sa
svim potrebnim audio-vizuelnim uređajima. Za sve koji uživaju u šopingu mogu posetiti
raznolike radnje poznatih brendova, napraviti pauzu i popiti piće u nekoj od kafeterija, a za sve
kojima trebaju dodatne usluge, u sklopu objekta će pronaći banku, stomatološku kliniku i druge
sadržaje. Posebna pogodnost za sve goste je parking na podzemnim etažama Tre Canne,
kapaciteta oko 250 mesta. Ljubazno osoblje sa parkinga može ponuditi i uslugu pranja i
čišćenja vozila.

 

Smeštaj

Hotel Tre Canne 4*  sa opremljenim sobama i apartmanima su prava interpretacija
modernog, sofisticiranog luksuza. U sklopu apartmana se nalazi moderna kuhinja sa uređajima
visokog kvaliteta i potrebnim posuđem za spremanje ukusnog obroka, kao i mini bar, francuski
ležaj, kupatilo u potpunosti obloženo mermerom sa staklenom tuš kabinom, ugodna dnevna
soba sa LED TV-om, besplatan Wi Fi internet, IP telefon. Iz apartmana se može izaći na terasu
sa koje se pruža predivan pogled na panoramu grada ili Budvanskog zaliva.

 



De luxe soba (max 2-3 osobe): spavaća soba sa fr.ležajem, dnevna soba sa sofom na
razvlačenje, kupatilo; Apartmani sa jednom sobom (max 2-3 osobe): spavaća soba sa
fr.ležajem, dnevna soba sa sofom na razvlačenje, kuhinja, kupatilo, terasa; Apartman sa tri
sobe (max 5-6 osobe): dve spavaće sobe sa fr.ležajem, spavaća soba sa sofom na razvlačenje,
dnevna soba, dva kupatila, kuhinja, terasa.
Usluga: Noćenje/ doručak, švedski sto
Plaža Slovenska Plaža se nalazi na 150m od hotela. Plažni mobilijar se dodatno plaća.
Crna Gora je destinacija koja ima ponešto za svakoga, bilo da tražite opuštanje na plaži,
avanturu u prirodi ili noćni život. Za letovanje u Crnoj Gori pripremili smo sledeće destinacije:
Dobre Vode, Ulcinj, Šušanj, Sutomore, Čanj, Bečići Rafailovići, Budva, Herceg Novi,
Kotor, Igalo, Tivat, Petrovac
Bogatu ponudu smeštaja za letovanje u Budvi možete pronaći ovde.
Više informacija o Budvi i letovanju u ovom predivnom mestu možete naći ovde.

Sadržaji
Internet, Televizor, Parking, Bazen, Klima uređaj, Lift, Terasa, Recepcija, Wellness & Spa,

Lokacija
Udaljenost od plaže: 50 m

Cenovnik

Hotel Aparthotel Tre Canne 4*

Prvi dan: Putovanje sopstvenim prevozom. Dolazak u hotel. Ulazak u sobe/apartmane posle
14:00 sati. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenoj rezervaciji. Noćenje.

Boravak Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme. Noćenje.

Poslednji dan: Napuštanje soba/apartmana do 10:00 sati. Povratak sopstvenim prevozom.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA:
Cene su izražene u evrima, po osobi, a plaćanje se vrši isključivo u dinarima po srednjem kursu
NBS na dan uplate na dan uplate. Rezervacija je konačna uplatom avansa. Prilikom prijave
putnik je u obavezi da odabere način plaćanja. Započeti način plaćanja ne može se kasnije
menjati.

Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak 15 dana pre polaska.
Avans 40% prilikom rezervacije , ostatak odloženo, deponovanjem čekova gradjana
najkasnije do 31.12.2024. godine, bez kamate.
Avans 40% prilikom rezervacije, ostatak odloženo, administrativnom zabranom najkasnije
do 31.12.2024. godine, bez kamate.

U slučaju poremaćaja na tržištu roba i usluga, ili monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja
prijavljenih putnika, organizator putovanja zadržava pravo na korekciju cena na neplaćeni deo
aranžmana. Za uplaćeni deo aranžmana cena ostaje nepromenjena.

https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/dobre-vode-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/ulcinj-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/susanj-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/sutomore-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/canj-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/becici-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/rafailovici-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/budva-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/herceg-novi-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/kotor-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/igalo-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/tivat/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/petrovac-apartmani-i-hoteli/
https://startravelnis.rs/letovanje/crna-gora/budva-apartmani-i-hoteli/
https://budva.travel/

